

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

2021 ஆம் ஆண்டிற்கான ப்ராம்ப்ட்டன் குடிமக்கள் விருது வழங்குவதற்காக தனிச்சிறப்பு வாய்ந்த குடியிருப்புவாசிகளின் பெயர் பரிந்துரைக்கவும்!

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (நவம்பர் 15, 2021) –ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகமானது, 2021 ஆம் ஆண்டிற்கான குடிமக்கள் விருதுகளுக்கான நியமனங்களை இப்போது வரவேற்கிறது. தனிச்சிறப்பு வாய்ந்த விளையாட்டு வீரர்கள், தன்னார்வலர்கள் மற்றும் உள்ளூர் வீரதீரர்கள் பெயரை சிபாரிசு செய்ய ஜனவரி 10, 2022 க்குள் அழைக்கப்படுகிறார்கள்.

2021 ஆம் ஆண்டுக் காலத்தில் பின் வரும் வகைகள் ஏதேனும் ஒன்றில் அர்த்தம் நிறைந்த பங்களிப்பு அல்லது குறிப்பிடத்தக்க சாதனை புரிந்திருக்கக் கூடிய குடியிருப்புவாசிகளை ப்ராம்ப்ட்டன் குடிமக்கள் விருதுகள் அங்கீகாரம் செய்கின்றன:

- [விளையாட்டுக்களில் சாதனைக்கான விருது \(Sports Achievement Award\)](#) இது மாகாண அல்லது தேசிய அல்லது சர்வதேச அளவில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சாதனைகளைப் புரிந்த ப்ராம்ப்ட்டன் நகரவாசிகளை அங்கீகரிக்கிறது.
- தடகள வீரர்கள் அவரவர் வகையில் குறிப்பிடத்தக்க தாக்கம் மற்றும்/அல்லது விதிவிலக்கான சாதனையை அமெச்சூர் மட்டத்தில் செய்த ஒரு தனி நபருக்கு [இந்த ஆண்டிற்கான கென் கைல்ஸ் அமெச்சூர் தடகள வீரர் விருது \(Ken Giles Amateur Athlete of the Year Award\)](#) வழங்கப்படுகிறது.
- உள்ளூர், மாகாண, தேசிய அல்லது சர்வதேச பாராட்டு பெற்று, குறிப்பிடத்தக்க தாக்கம் ஏற்படுத்திய, தனி நபர்களை [கலைகளுக்கான பாராட்டு வழங்கும் விருது \(Arts Acclaim Award\)](#) அங்கீகரிக்கிறது.
- பொழுதுபோக்கு வகையிலான விளையாட்டுக்கள், கலைகள் மற்றும் சமுதாயத்திற்கான சமூக சேவைகள் வகையில் முன்னேற்றம் மற்றும் வளர்ச்சிக்கான தாக்கம் ஏற்படுத்திய அர்ப்பணிப்பு கொண்ட தன்னார்வலர்களை [நீண்டகால சேவைகளுக்கான விருது \(Long Term Service Award\)](#) அங்கீகரிக்கிறது.
- மனிதாபிமானம் மிக்க செயல் செய்த அல்லது செய்ய ஆலோசனை கூறியவர்கள், அல்லது மற்றவர்கள் மீது உத்வேகம் கொடுக்கும் வகையில் செல்வாக்கு செலுத்தக்கூடிய ப்ராம்ப்ட்டன் நகரவாசிகளை [உத்வேகம் அளிக்கின்ற விருது \(Inspirational Award\)](#) அங்கீகரிக்கிறது.

- யாரோ ஒருவரின் உயிரைக் காக்க தன்னார்வத்துடன் தன்னுயிரைப் பணயம் வைத்து சாகசம் புரிந்த தனி நபர்களை [அவசர கால சேவைகளில் வீரதீரம் காட்டியமைக்கான விருது \(Emergency Services Award of Valour\)](#) அங்கீகரிக்கிறது.
- 2021 ஆம் ஆண்டில் சமுதாயத்தின் மீது பாசத்துடனான அர்ப்பணிப்பைக் காட்டிய அனைத்து வயது ப்ராம்ப்ட்டன் நகரவாசிகளையும் [இந்த ஆண்டின் குடிமக்கள் விருதுகள் \(Citizens of the Year Awards\)](#) கவுரவிக்கிறது.

இப்படியாக பெயர் சிபாரிசு செய்யப்பட்ட அனைவரையும் பரிசீலனை செய்ய, அந்தந்த துறை வகையில் வல்லமை கொண்ட சமுதாய உறுப்பினர்கள், மற்றும் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட அதிகாரிகள், ப்ராம்ப்ட்டன் தீயணைப்பு மற்றும் அவசரகால சேவைகள் அமைப்பு, ப்ராம்ப்ட்டன் மூத்த குடிமக்களுக்கான குழு மற்றும் பீல் பகுதி போலீஸ் ஆகியோர் கொண்ட தேர்வுக்குழு நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

1974 ஆம் ஆண்டு முதலே, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் இப்படியான சமுதாய அங்கீகரிப்புத் திட்டத்தினை வழங்குவதில் பெருமை கொள்கிறது; இது சமுதாயத்தில் விளையாட்டுக்கள், கலை மற்றும் சமூக சேவை ஆகியவற்றில் தனித்தோங்கி நிற்கும் 3,500 க்கும் மேலான குடியிருப்புவாசிகளை கவுரவித்திருக்கிறது. ப்ராம்ப்ட்டன் குடிமக்கள் விருதுகள் பற்றிய மேலும் தகவல்களுக்கும் 2019 மற்றும் 2020 ஆம் ஆண்டுகளில் விருதுபெற்றவர்கள் பெற்றி மேலும் அறியவும் வருகை தரவும்: www.brampton.ca.

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

"ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் சிறப்பு வாய்ந்த குடியிருப்பாளர்கள் நிறையப் பேர்களைக் கொண்டிருக்கிறது; மேலும் விளையாட்டு வீரர்கள், கலைஞர்கள், தன்னார்வத் தொண்டர்கள் மற்றும் உள்ளூர் வீரதீரர்கள் என அவர்களின் பங்களிப்பை அங்கீகரிப்பதில், ப்ராம்ப்ட்டன் குடிமக்களுக்கான விருதுகள் முக்கியமான வாய்ப்பை எங்களுக்கு வழங்குகின்றன. இந்த விருதுகள் பெருமிதத்தை விதைக்கின்றன, நமது சமூகத்திற்கு பங்களிக்க அனைவரையும் ஊக்குவிக்கின்றன, மேலும் நமது குடிமக்களின் அர்த்தமுள்ள பங்களிப்புக்காக அவர்களை அங்கீகரிக்கின்றன. இன்றே ஒரு குடியிருப்பாளரைப் பரிந்துரையுங்கள்!

- பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

"1974 ஆம் ஆண்டு முதல், ப்ராம்ப்ட்டன் குடிமக்கள் விருதுகள் அளிப்பதன் மூலம் எங்கள் சமூகத்தில் உள்ளவர்களின் பங்களிப்புகளை அங்கீகரிப்பது நீண்டகால பாரம்பரியமாகவே இருந்து வருகிறது. 2021 ஆம் ஆண்டில் எங்கள் நகரத்தில் குறிப்பிடத்தக்க தாக்கத்தை ஏற்படுத்திய குடியிருப்பாளர்களைப் பற்றி அறிய ஆவலுடன் காத்திருக்கிறோம், மேலும் அடுத்த ஆண்டு அவர்களைக் கொண்டாடவும் உற்சாகமாக இருக்கிறோம்.

- மார்ட்டின் மெடெய்ரோஸ், பிராந்திய கவுன்சிலர் வார்டுகள் 3 & 4; தலைவர்,
குடிமக்களுக்கான விருதுகள் குழு, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

"ப்ராம்ப்ட்டன்வாசிகள் ஒவ்வொரு நாளும் நமது சமூகத்தில் ஒரு வித்தியாசத்தை ஏற்படுத்துகிறார்கள், மேலும் ஒவ்வொரு ஆண்டும் குடிமக்கள் விருதுகளுக்கான சமர்ப்பிப்புகளின் நம்பமுடியாத எண்ணிக்கையை நாங்கள் காண்கிறோம். பரிந்துரைகளை இப்போதே செய்யலாம், மேலும் இந்த ஆண்டு பரிந்துரைக்கப்பட்டவர்களைக் காணவும் கவரவும் பெறவிருப்பவர்களைத் தேர்ந்தெடுக்கவும் தேர்வுக் குழு ஆவலுடன் காத்திருக்கிறது!"

- ஹர்கிரத் சிங், நகர கவுன்சிலர் வார்டுகள் 9 & 10; தலைவர், பெருநிறுவன சேவைகள்,
ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

"ப்ராம்ப்ட்டன் எங்கள் சமூகத்தில் உண்மையான மாற்றத்தை ஏற்படுத்துகின்ற பேரார்வமுள்ள மற்றும் ஊக்கமளிக்கும் குடியிருப்பாளர்களால் நிறைந்துள்ளது; மேலும் ப்ராம்ப்ட்டன் குடிமக்களுக்கான விருதுகள், அவர்களின் சிறந்த பங்களிப்பை அங்கீகரிக்கும் வாய்ப்பை அவர்களுக்கு வழங்குகிறது. 2021 இல் பெரும் தாக்கத்தை ஏற்படுத்தியதாக நீங்கள் கருதிப் போற்றும் ஒருவரை, பரிந்துரைக்கவும்.

- டேவிட் பேர்ரிக், தலைமை நிர்வாக அதிகாரி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புகளையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](#), [Facebook](#), மற்றும் [Instagram](#) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்

ஊடக தொடர்பு

ப்ரப்ஜோத் கைந்த்

ஒருங்கிணைப்பாளர், ஊடகம் & சமுதாய ஈடுபாடு

யுக்திரீதியான தகவல்தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

905-874-3426 | Prabhjot.Kainth@brampton.ca